
消防関係表彰 高森高校生草原学習

大栄翔関表敬訪問
　令和３年11月16日（火）県庁地下大会議
室で熊本県消防関係知事表彰式が開催。
　学校法人高森学園認定こども園（高森幼稚
園幼年消防クラブ）の楢木野晃滋園長が幼年
消防クラブに係る指導者の中で、特に地域の
防火活動に積極的に貢献して他の模範となる
として、７名の受賞者を代表して幼年消防ク
ラブ指導者表彰を受賞されました。

　高森高校１年生が「阿蘇世界文化遺産教育モデ
ル事業」で、「阿蘇の草原保全を担う若者の育成
を目的とした草原学習」を実施しており、村山牧
野で『輪地切り・草よせ体験』を実施しました。
　数名のグループに分かれた草よせ体験では普段
触れることのない専用の鎌などに最初は戸惑いが
ありましたが、感覚をつかみ始めるとグループ内
で連携を取りながら作業にあたっていました。

　南郷谷での相撲の振興を目的に、県
相撲連盟が主催した交流会が開催さ
れ、大栄翔関が高森幼稚園を訪れまし
た。
　その後、草村町長のもとを表敬訪問
され、「平成30年冬巡業大相撲阿蘇高
森場所」の想い出や初場所への意気込
みなどを語られました。
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子育て
問	子育て支援センター　☎６２－３３１１

子育て支援センター活動だより

☆子育て座談会 ＩＮ たかもり♪♪	 11月5日(金)
　アドバイザーの先生から「子どもの良い所探し」をテーマにミニ講座を開いていただき、育児
に奮闘する保護者の悩みに優しくアドバイスしていただきました。

〈参加者の声〉
●子どもの良い所探しと褒め方について話が聞けて、と

ても勉強になりました。日々家事などに追われて、な
かなか子どもを褒めれていなかったので、良い所を褒
めてあげたいと思います。

●子どもとの関わりに悩み始めた時だったので、とても
勉強になりました。

●生活に追われて子どもたちの目線で考える事を忘れて
いました。ひとつずつ、少しずつ褒めていきたいです。

☆わらべうたベビーマッサージ	 11月15日（月）

〈参加者の声〉
●初めてのベビーマッサージとても楽しみにしていまし

た。赤ちゃんとのスキンシップとして積極的にやって
みようと思いました。

●とても分かりやすく楽しく参加できて良かったです。
家でもやってみます。

●子どもが気持ち良さそうにしてる姿に私も癒されまし
た。

☆ハーバリウムを作ろう！！	 11月26日（金）

　瓶に造花やドライフラワーをバランス良く入れ、自分だけの素敵なハーバリウムが完成しました。
〈参加者の声〉
●やろうと思っていても出来ないことをする事ができて、

とても良かったです。簡単で素敵に仕上がって嬉しか
ったです。

●初めてのハーバリウムとても楽しかったです。育児の
息抜きになりました。

●ハーバリウム作りは初めてでしたが、良い経験になり
ました。家に飾るのが楽しみです。
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